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EXTRACTO DE ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIAY URGENTE DEL 9 DE AGOSTO DE 2019 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 
extraordinaria y urgente, celebrada en segunda convocatoria, el día 9 de agosto  de 2018, bajo 
la presidencia del Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ; con la 
asistencia de los Tenientes de Alcaldesa: D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y Dª 
MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ y la 
Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA.  

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 
SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ. 

 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

SE ACUERDA: 

2. CANCELACIÓN DE GARANTÍA DEFINITIVA CONSTITUIDA POR LA ENTIDAD 
MERCANTIL CAVOSA OBRAS Y PROYECTOS, S.A., CORRESPONDIENTE AL 
CONTRATO DE OBRAS DE "CIUDAD DE LOS NIÑOS".  

3. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 
DOCUMENTO TÉCNICO DE "ASFALTADO DE LOS CAMINOS PEATONALES DEL 
PARQUE MIRADOR Y PARQUE ALTO DE PICADUEÑAS".  

4. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL PROGRAMA LÚDICO EDUCATIVO 
JUVENIL EN BARRIADAS RURALES 2018  

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE EQUIPOS Y 
MATERIALES PARA SONORIZACIÓN SALON DE PLENOS Y SALA DE PRENSA  

6. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE ADQUISICION DE EQUIPO DE 
FOTOGRAFICO PARA GABINETE DE PRENSA  

7. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO 
ANUAL EXTINTORES EL ZAGAL 2018.  

8. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO 
EXTINTORES DELEGACIÓN DE EMPLEO  

9. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE 
PAPELERÍA PARA SECRETARÍA  

10. ANUNCIO PREVIO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DEL SERVICIO O INTEGRAL 
DE GESTIÓN DE RESIDUOS, EN NÚCLEOS URBANOS Y ASENTAMIENTOS RURALES 
DISEMINADOS DELIMITADOS, DEL TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ DE LA 
FRONTERA  

11. APROBACIÓN DE LA IMPUTACIÓN CONTABLE DE LAS ACTUACIONES EN 
COLEGIOS DE LAS ELAS.  
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12. APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO 
A FORRADO DE LAS PROTECCIONES DE LAS CANASTAS DE BALONCESTO DEL 
PALACIO DE DEPORTES, POR UN IMPORTE TOTAL DE 1.950,01 €.  

13. AMPLIACIÓN PARA DOTACIÓN DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DE PARTICIPACIÓN, 
DISTRITOS SUR Y OESTE (EXPEDIENTE DE GASTO G-290/2018), POR UN IMPORTE 
DE 720,00 €.  

14. APROBACIÓN DE GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN PARA LA 
LIQUIDACIÓN A SENDA POR FINANCIACIÓN PUESTOS ESCOLARES, DE 
GUARDERÍA EL PAJE, JUNIO 2018, POR IMPORTE TOTAL DE 11.803,57 €.  

15. OMY-2018/67. APROBACIÓN DE PROYECTO MUNICIPAL DE ARREGLO DE 
ACERADOS EN LA BARRIADA DE ICOVESA, CALLES LA BULERIA, OLOROSO Y 
AVDA. AMONTILLADO.  

16. INICIO DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN PARA LA ADJUDICACIÓN EN 
RÉGIMEN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DEL USO PRIVATIVO Y 
EXPLOTACIÓN DEL RESTAURANTE CONOCIDO COMO "RESTAURANTE EL 
BOSQUE", UBICADO EN EL PARQUE GONZÁLEZ HONTORIA.- 

 


